



PREDAJ, APARTMÁN DONOVALY - ZNÍŽENÁ CENA

Ponúkame na predaj útulný 2-izbový apartmán v prestížnom rezidenčnom projekte Triangel, nachádzajúcom sa v obľúbenom horskom stredisku Donovaly. Apartmán s celkovou rozlohou 53 m² je orientovaný na západno-východnú stranu, čo zabezpečuje optimálne osvetlenie a príjemnú atmosféru počas celého dňa.

DISPOZÍCIA:

Apartmán má otvorený koncept, kde je kuchyňa prepojená s priestrannou obývačkou, čo vytvára príjemný a vzdušný priestor na relax. Z obývacej izby je priamy prístup na veľkú terasu o rozlohe 19 m², ktorá ponúka nádherný výhľad na okolitú prírodu. Terasa je ideálna na rannú kávu alebo večerné posedenie s priateľmi.

VÝHODY:

Jednou z hlavných výhod tohto apartmánu je prístup na lanovku Záhradište priamo z apartmánového domu, čo z neho robí perfektné miesto na zimné aj letné športy. K apartmánu prislúcha parkovacie miesto v garáži, čo zabezpečuje pohodlné parkovanie aj v zime.

LOKALITA:

Lokalita všeobecne známa veľkým množstvom voľnočasových aktivít. Donovaly sú atraktívne nielen pre zimné športy ako lyžovanie, ale aj skvelým východiskovým bodom pre turistiku. V blízkosti sa nachádzajú lyžiarske vleky, lanovka, Habakuky, Donovalkovo, cyklotrasy, bobová dráha. Paraglidingoví nadšenci sa môžu vyvieť lanovkou na Novú hoľu, z ktorej si užijú prelet nad Donovalmi.

Na zjazdovku Záhradište sa dostanete priamo z apartmánového domu.

NÁZOR MAKLÉRA:

Táto ponuka je ideálnou príležitosťou pre investíciu alebo ako rekreačné bývanie v jednom z najvyhľadávanejších lyžiarskych a turistických stredísk na Slovensku.

Páči sa Vám tento apartmán? Pozívam Vás na obhliadku. Osobne Vám ho ukážem a zodpoviem na otázky, ktoré Vám môžu uľahčiť proces v rozhodnutí.

BEZPLATNÝ SERVIS PRE KLIENTOV:

Ponúkame vám konzultáciu s našim finančným špecialistom, ktorý Vám navrhne najvhodnejší spôsob financovania.

Výhody:

1. Vypracovanie ponúk zo všetkých bánk.
2. Navrhnutie najvhodnejšieho spôsobu financovania.
3. Kompletné vybavenie financovania vo vybranej banke, ktoré zahŕňa administratívu, zabezpečenie podkladov pre znalca a tiež komunikáciu so znalcom.
4. Po schválení financií zabezpečíme klientom poistenie nehnuteľností (spolupracujeme so všetkými poisťovňami) a následnú administratívu pre banku.
5. Pre Vás zabezpečujeme zavkladovanie záložných zmlúv na príslušnom katastri.
6. Finančný špecialista sa dlhodobo venuje svojim klientom a v prípade potreby Vám zabezpečí servis.

205 000 €

ID: BB-67016

Celková plocha : 53m²
Výťah: áno

Poschodie: 3/1
Pivnica: áno

Balkón (lodžia): nie
Garáž: áno



LUKÁŠ PRIPKO

lukasripko@haloreality.sk

0907 434 500

ZNÍŽENÁ CENA

